

Долгих лет и благополучия!



1 июля 85-летний юбилей отметила Ольга Александровна Кошелева – крепкая сестроречанка, блокадница, любимая мама и бабушка, настоящий друг и человек огромной души.

Дорогая Ольга Александровна! Ваш жизненный путь тесно связан с нашим городом, здесь Вы родились, девчонкой пережили трудные годы войны и блокады, здесь прошла Ваша юность, здесь Вы повстречали свою любовь – спутника жизни Глеба Васильевича Кошелева, с которым вместе прожили 58 лет. Вы создали прекрасную семью, воспитали двух дочерей, пятерых внуков и уже и правнука! Больше четырёх

ти века Вы проработали на Сестрорецком инструментальном заводе им. С.П. Воскова, где проявили себя грамотным и высококвалифицированным специалистом, удостоены звания «Ветеран труда».

Жители Сестрорецка знают Вас как человека с активной жизненной позицией, готового всегда прийти на помощь, никогда не проходящего мимо чужой беды. Двери Вашего гостеприимного дома на Петровской набережной открыты для всех людей, и они получают в нём радушный приём, тепло, любовь и добрые советы. Вы хорошо известны в Сестрорецке своими многими добрыми делами, но остаётесь при этом очень скромным человеком! А Ваши душевность и жизненный оптимизм не имеют себе равных!

Пусть милая добрая улыбка, необыкновенно молодые искрящиеся глаза, неунывающий нрав, жизнелюбие и чувство юмора всегда остаются Вашей визитной карточкой! Мы желаем Вам от всей души доброго здоровья, долгих лет жизни, благополучия, тепла, «боевого» настроения, много счастливых и радостных дней впереди!

С уважением, Ваши близкие и друзья